nk ]

Habop Kpenexa

Ha6op BUHT-Warba-raika He06XoANMbI NS KpenaeHus 060pyA0BaHMSA Ha MOHTaXKHble Npodun WKadoB M CTOEK. [alnkn B Habope nmetot
KBagpaTHylo GopMy 1 cneLmanbHble «1anku», NPoYHO GUKCUPYIOLLME UX B KBAAPATHOM OTBEPCTUM MOHTaXKHbIX Mpodunen, 4to obneryaet
YCTaHOBKY 060pYyA0BaHMS, T.K. HET HEOGXOAUMOCTU AepXKaTb raky pyKamu. Takke B HaGope NpeaycMOTpeHbl NIaTUKOBbIE LWaibbl,
npegoTepallaoLLmMe noBpexaeHne 060pyaoBaH1s Npu 3aTArMBaHUM BUHTOB B ramky.

BuHTbI MMetoT pe3bby M6. Habopbl ynakoBbIBalOTCS B NMOMITUIEHOBbIN MAKET C MMHUMabHbIM KOIMYECTBOM KOMIMIEKTOB BUHT-LLab6a-ranka
B 0AHOM ynakoBKe — 20 WTyK.

TexHUYeCcKUe XapaKTEepPUCTUKK:

* Pasmepbl, MM M6x12, M6x15

*  Martepuan mMeTann

* KomnneKkrauus 60nTbl M6, ravku, Wamnbol
* YnakoBKa NoAU3TUNEHOBbLIN

naker (20 wr.)

AccopTUMEHT

HaumeHoBaHue Pa3mepbl, MM CoBmecTumocTb, LINEA X ApTuKyn
Habop BMHTOB M raek ang kpennexus Ha 19” npodunb M6x12 N, S, F, W, 0 ITK-HP-28
Habop BMHTOB M raeK ans kpennexus Ha 19” npodunb M6x15 N,S,F,W,0 ITK-HP-15

MNepexogHuk ¢ 19” Ha 21"

lepexogHNK Mo WKUPUHE HEOBXOANM AJIA TeX crlydaeB, Koraa TpebyeTcs YCTaHOBUTb B TENEKOMMYHUKALMOHHbIV WKad C MOHTaXHOW LUMPUHOM
21" o6opynoBaHue, umetoliee Gopm-baKTop MoHTaxKa 19”. YcTaHOBKa NepexoAHUKa OCyLLECTBASETCA Ha MOHTaXHble HanpasnsoLwme
LWKadOB M TENEKOMMYHUKALIMOHHbIX CTOEK C UCMONb30BaHWeM Kpenexa M6 BUHT-3aK1aaHas raika-wanoa

TeXHU4YEeCKUe XapaKTEPUCTUKM:

T * ° BbicoTa 1U, 3U
I * Pasmepbl, MM 43x45, 43x134
J * Martepuan /IUCTOBas cTasb 2 MM
¢ CraTuyecKas Harpyska 50 Kr
r' * [lokpbiTne NMOpPOLLKOBas OKpackKa
L = c pochaTnpoBaHmem
L ° Ler RAL 7035 (cepblit)
RAL 9005 (4epHbIn)
° YnaKkoBKa NONITUSIEHOBLIV NaKeT
LBeTt Komnnektaumsa
HaumeHoBaHue Kon-Bo, wr.
1. NepexoaHnk ¢ 19” Ha 21" 1
RAL 7035 RAL 9005
ACCOPTUMEHT
BbicoTa Fa6apurhble CoBMeCTMMOCTb, Aprm(yn,' Apruyn, .
HaumeHoBaHue () pasmepbl LINEA X uBET cepblit LBET YepHbIii
(LUXB) mm RAL 7035 RAL 9005
MepexoaHuk ¢ 19” Ha 21” 1U 43x45 N,S,FEW,0 AD35-01UM* ADO5-01UM*
MepexogHuk ¢ 19” Ha 21” 3U 43x134 N,S,F,W,0 AD35-03UM* ADO5-03UM*

* - 3aKa3Hble No3nLMK

68





